

月訊 (第 28 期)

2019 年 6 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

這段日子香港進入了一個越來越緊急的狀態，這是由於政府強推「逃犯條例修訂」以及漠視民意所引起的社會各階層一連串的反響（遊行和示威），我們為此都非常憂心，並認定要更多的為香港禱告和守望。同工們會每天約定時間禱告，並計劃在每週查經聚會的前後跟參與聚會的一些弟兄姊妹一起禱告記念香港。希望大家也一同更多的為香港禱告。

為記念五旬節（又稱「聖靈降臨節」），我們在 6 月 8 日的「安息日研經坊」舉辦了一場特別聚會。當日的信息是關於舊約時期的第一個五旬節（上帝在西奈山賜下十誡）與新約時期的第一個五旬節（上帝在耶路撒冷賜下聖靈）之間的聯繫，從而帶出在應用層面上，信徒應怎樣以心靈去遵守上帝的話語，接著是弟兄姊妹以中文或希伯來文抄寫十誡，在默禱中操練把上帝的話語寫在心上。感恩當日大家都有美好的體驗。盼望日後我們會有更多機會一同去進行屬靈的操練。

第三屆的「希伯來文證書課程」（第一階段）將於 10 月 14 日開課，現已接受報名。今次將會有兩個上課時段供大家選擇。而全時間事奉的牧者、傳道、神學生更可以半價優惠報讀。而無論學員是想重溫原文、改善原文讀經或提升原文釋經能力，都合適報讀。詳情及報名請參：http://www.bmy.org.hk/?page_id=156。

於今年 11 月 9-22 日舉辦的首次「以色列深度學習團」，現已確定成團。感謝主！這個團現仍有 2 個名額，如有興趣參加的話，請盡早報名。詳情請參閱：http://www.bmy.org.hk/?page_id=4248。

單月份的「團契禱告聚會」將如常在 7 月第一個週六（7 月 6 日）晚上 7:30 至 9:30 舉行，歡迎大家在出席研經坊之後，留下參與晚上 6:30 至 7:30 的愛筵及之後的聚會，藉此加深認識、彼此關顧和守望。愛筵費用全免，但為了讓我們準備食物，有興趣參加的弟兄姊妹請預先報名（於「安息日研經坊」時段在接待處登記或電郵至 info@bmy.org.hk 均可）。

請大家繼續記念這個事工的各項發展，也為各同工及義工在事奉上有從上而來的智慧和健壯的身、心、靈而禱告。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 主恩滿溢

主內同工
Herbert、Ada、Florence 敬上